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 Амерички сенатор, демократа Бен Кардин изјавио је да се у Србији и у Републици
Српској осећа "снажан малигни утицај Русије".

  

  Он је напоменуо да док се председник Србије од 2012. године најмање 12 пута састао
са руским председником Владимиром Путином, последњи амерички председник који је
посетио Београд био је Џими Картер 1980. године.   

Како је рекао у интервјуу за Радио Слободна Европа, САД морају бити више "физички"
присутне у Србији и то на највишем нивоу, јер је Србија веома значајна земља у региону,
а билатерални односи између САД и Србије изузетно важни.

  

"Знам да су делегације Конгреса биле у посети Србији, такође сам и сам преко наше
Хелсиншке комсије за безбедност и сарадњу у Европи имао много активности са Србијом
и ширим регионом. Зато мислим да би и Бела кућа требало да покаже више
интересовања за Србију управо преко посета највишег нивоа", рекао је Кардин у
интервјуу за Радио Слободна Европа.

  

Кардин, који је аутор недавног извештаја сенатског Одбора за спољну политику о томе
да Сједињене Државе и Европска унија морају појачати присуство у Србији и ширем
региону, како би се одговорило на све снажнији руски утицај, рекао да су САД
регистровале "повратак" Русије на међународну сцену.

  

"Немамо никакву сумњу у то да је циљ Москве да на све начине спречава европско
јединство. Москва покушава да препозна где су рупе, пукотине, међупростори, како би
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господин Путин покушао да на тим тачкама успостави или ојача руску доминацију.
Видели смо како је Русија користила своје трупе које су тренутно у Грузији, у Молдавији,
у Украјини; видели смо како шири своју пропаганду. Циљ свега тога је успоравање
ширења Европске уније и НАТО савеза или компромитовање и деградирање
демократских институција других земаља", рекао је Кардин.

  

Упитан шта би конкретно САД и ЕУ требало да учине у Србији и овом региону, Кардин је
рекао да се у недавно објављеном извештају говори о томе шта треба практиковати у
региону и другим државама како би се оснажила одлучност у супротстављану руском
мешању.

  

"Нема никакве сумње у то да Сједињене Америчке Државе морају да посвете више
ресурса да би се помогло земљама региона да заштите своје демократске институције",
рекао је Кардин и додао да се то односи на оснаживање медија, слободне изборе, да су
потребни транспарентност, антикорупцијски закони итд.

  

Говорећи о средствима које Русија користи приликом мешања у унутрашњу политику
других yемаља, Кардин је поновио да је Путин активан у 19 земаља и да у свакој од њих
има исти политички план али да користи различите алате.

  

"Неке од тих држава предузеле су драматичне кораке да минимизују утицај Русије и то
је уродило плодом. Дакле, поједине земље су ту лекцију савладале, али морамо постићи
напредак и у другим земљама и регионима", рекао је Кардин.

  

(Танјуг)
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